

**ХАРКІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №121
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Н А К А З

05.04.2021

№27

Про визначення переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, та періодичності оновлення наборів даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та на веб-порталі відкритих даних м. Харкова

З метою виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», із змінами, внесеними Постановою Кабінету Міністрів України від 20.12.2017 №1100, розпорядження Харківського міського голови від 24.04.2018 №40 «Щодо забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних у Харківській міській раді та її виконавчих органах», Постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 409 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відкритих даних»

НАКАЗУЮ:

1. Визначити перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних (далі – Перелік), періодичність оновлення наборів даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та на веб-порталі відкритих даних м. Харкова і відповідальних осіб від закладу освіти за підготовку інформації (Додаток).

2. Відповідальній особі за підготовку, розміщення, актуальність, достовірність та оновлення інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та на веб-порталі відкритих даних м. Харкова Вискребець Л.М.:

2.1. Завантажити та регулярно оновлювати у формі відкритих даних набори даних, визначених у Переліку.

Постійно

2.2. Оновити паспорти наборів даних відповідно до п.7 Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних,

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 №835.

До 26.04.2021

3. Працівникам заклад освіти, відповідальним за підготовку інформації, забезпечувати актуальність набору даних.

Постійно

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор школи

В.В.Горова

З наказом ознайомлені:

№ з.п.	П.І.Б.	Назва посади	Підпис	Дата ознайомлення
1	Рабуш О.М.	заступник директора з навчально-виховної роботи		
2	Вискребець Л.М.	вчитель історії		
3	Крячко О.І.	секретар-друкарка		

Крячко

Додаток
до наказу Харківської
загальноосвітньої школи І–ІІІ
ступенів №121 Харківської міської
ради Харківської області
02.04.2021 №27

Перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, та періодичність оновлення наборів даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та на веб-порталі відкритих даних м. Харкова

Найменування набору даних	Періодичність оновлення	Відповідальна особа за підготовку та оновлення інформації
Довідник Харківської загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів №121 Харківської міської ради Харківської області, у тому числі її ідентифікаційний код, офіційний веб-сайт, адреса електронної пошти, телефони та адреса	Щороку	Рабуш О.М., заступник директора з навчально-виховної роботи
Інформація про організаційну структуру Харківської загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів №121 Харківської міської ради Харківської області	Щороку	Крячко О.І., секретар-друкарка
Нормативно-правові акти, акти індивідуальної дії (крім внутрішньоорганізаційних), прийняті розпорядником інформації, проекти нормативно-правових актів, інформація, визначена законодавством про засади регуляторної політики	Щороку	Рабуш О.М., заступник директора з навчально-виховної роботи
Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на інформацію	Щокварталу	Крячко О.І., секретар-друкарка
Інформація про систему обліку, види інформації, яка зберігається Харківською загальноосвітньою школою І–ІІІ ступенів №121 Харківської міської ради Харківської області	Щороку	Рабуш О.М., заступник директора з навчально-виховної роботи
Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні Харківської загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів №121 Харківської	Щороку	Рабуш О.М., заступник директора з навчально-

Найменування набору даних	Періодичність оновлення	Відповідальна особа за підготовку та оновлення інформації
міської ради Харківської області		виховної роботи
Адміністративні дані в значенні Закону України "Про державну статистику", що збираються (обробляються) та підлягають оприлюдненню відповідно до вимог закону ХЗОШ №121	Щороку	Рабуш О.М., заступник директора з навчально-виховної роботи